
 

 

 

Búcsúzunk Dr. Lang Zsuzsannától 
 

 

Zsuzsa a veszprémi kórház meghatározó vezetője, korábban a tapolcai intézmény főigazgatója, 

valamint az Egészségügyi Gazdasági Vezetők Egyesülete Elnökségi tagja voltál. 

 

Számomra azonban nem csupán kolléga és vezetőtárs voltál, hanem –amennyire a szakmában 

ezt lehet mondani, jóbarát is. 

 

Egy kivételesen tiszta lelkű, emberséges, mosolygós és életvidám embernek ismertelek meg. 

Orvosként és főigazgatói tapasztalatokkal csatlakoztál Egyesületünkhöz, és a vezetőségben 

egyetlen orvosként képviselted a szakmát – különleges szemléletet, higgadt bölcsességet és 

valódi betegközpontúságot hozva közénk. Jelenléted hidat jelentett szakma és gazdasági 

vezetés között. 

 

Megválasztásodkor már a betegséggel küzdöttél, azonban ez soha nem határozta meg a 

hozzáállásodat, mindig a gyógyulás lebegett a szemed előtt. Feladataid alól soha nem kértél 

felmentést, egyetlen pillanatra sem éreztetted, hogy kevesebbet vállalnál vagy kevesebbet 

adnál. Ha személyesen nem is tudtál mindig jelen lenni, mi sokat beszéltünk – érdeklődtél, 

tapasztalatokat cseréltünk, javasoltál, gondolkodtál, segítettél. 

 

Vezetőként komoly érdemeid voltak a tapolcai kórház aktív ellátás utáni életének 

újraszervezésében, és a gazdasági vezetést mindig komoly partnernek tartottad, alapoztál rájuk 

a mindennapi munkád során. Szakmai tapasztalatod, emberséged, nyitottságod és természetes 

tekintélyed alkalmassá tett arra, hogy maradandót alkoss.  

 

Egyesületünk pótolhatatlan veszteséget szenvedett, de a legnagyobb veszteség mégis emberi: 

egy kedves szót, egy biztató mosolyt, egy tiszta tekintetet veszítettünk el. 

 

Elnökként és jóbarátként is mondom: már most hiányzol….. Hiányozni fog a derűd, a 

bátorságod, az a természetes méltóság, amellyel mindannyiunkat inspiráltál. 

 

Mély megrendüléssel búcsúzunk Tőled, emlékedet megőrizzük – nemcsak mint kiváló vezetőét 

és orvosét, hanem mint egy igazán kiváló emberét! 
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